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Prix  unitaire
Examen de module
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	a) Antoine





	b) Laurie






	c) Ken





	d) Sara
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	Magasin A











	Magasin B











	Magasin C
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	Krazy Krazy Televisons











	Too Good To Be True Electronics
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Patrick et Lylah travaillent comme conducteurs de chariot élévateur dans un entrepot. Ils peuvent décharger
les palettes d'articles des camions de transport et les entrer dans I'entrepot a la méme vitesse. 1l faut 1 heure
a Patrick pour décharger et entrer 17 palettes. Combien de temps faudra-t-il a Lylah pour décharger et entrer
25 palettes? Indique tes calculs.
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Qui gagne le taux de rémunération le plus élevé?
a) Antoine gagne 66,00 $ en 8 heures. b) Laurie gagne 72,00 $ en 5 heures.
¢) Ken gagne 51,00 $ en 5 heures. d) Sara gagne 89,00 $ en 6 heures.
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Pendant les soldes d'apres Noél a Edmonton, en Alberta, Krazy Krazy
Televisions fait la promotion d'une télévision a écran plat de 42 pouces
dont le prix est réduit de 300,00 $ et ils se « chargeront de la TPS »
alors que Too Good To Be True Electronics offre une réduction sur la
méme télévision de 30 %. Si le prix courant de la télévision dans les
deux magasins était de 1 299,99 $, quel magasin offre le meilleur achat?
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Si le rapport de pains blancs vendus contre le nombre de pains de blé entier
vendus est de 3 : 1, et quune boulangerie vend 100 pains de blé entier en un
jour, combien de pains blancs a-t-elle vendus le méme jour?




